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E15_0828   w15/ 1. Leben Sie in neuen oder alten Bundesländern /Ausland? 

 

1. Leben Sie in den neuen oder den alten Bundesländer / im Ausland ?  
 
 1 in den neuen Bundesländer  
 2  in den alten Bundesländern / im Ausland  
 

 
                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

in den neuen BL                 1       272     77,1     77,3     77,3 

in den alten BL/Ausl            2        80     22,7     22,7    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0126  w15/ 2. Ihr Geschlecht? 

 
2. Ihr Geschlecht?  
 
 1  männlich  
 2  weiblich  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

männlich                        1       162     45,9     45,9     45,9 

weiblich                        2       191     54,1     54,1    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0355  w15/ 3. Ihr Alter? 

 

3. Ihr Alter?  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

                               28       159     45,0     45,2     45,2 

                               29       189     53,5     53,7     98,9 

                               30         2       ,6       ,6     99,4 

                               31         1       ,3       ,3     99,7 

                               33         1       ,3       ,3    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean         28,571      Std err        ,031      Std dev        ,575 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0351  w15/ 4.a Vertrauen zur: SPD 

 

6. Inwieweit haben Sie Vertrauen zu den folgenden Parteien ?  
 
 1 sehr großes 
 2  großes  
 3  geringes  
 4  überhaupt keins  
 
a) SPD  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr großes                     1         2       ,6       ,6       ,6 

großes                          2        81     22,9     23,0     23,6 

geringes                        3       215     60,9     61,1     84,7 

überhaupt keins                 4        54     15,3     15,3    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,912      Std err        ,034      Std dev        ,632 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0350  w15/ 4.b Vertrauen zur: CDU/CSU 

 

6. Inwieweit haben Sie Vertrauen zu den folgenden Parteien ?  
 
 1 sehr großes 
 2  großes  
 3  geringes  
 4  überhaupt keins  
 
b) CDU / CSU  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr grosses                    1        10      2,8      2,8      2,8 

grosses                         2        83     23,5     23,6     26,4 

geringes                        3       184     52,1     52,3     78,7 

ueberh.keins                    4        75     21,2     21,3    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,920      Std err        ,040      Std dev        ,747 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0610   w15/ 4.c Vertrauen zu: Bündnis 90/Die Grünen 

 

6. Inwieweit haben Sie Vertrauen zu den folgenden Parteien ?  
 
 1 sehr großes 
 2  großes  
 3  geringes  
 4  überhaupt keins  
 
c) Bündnis 90 / Die Grünen  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr großes                     1         1       ,3       ,3       ,3 

großes                          2        24      6,8      6,8      7,1 

geringes                        3       156     44,2     44,3     51,4 

überhaupt keins                 4       171     48,4     48,6    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,412      Std err        ,034      Std dev        ,630 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0611  w15/ 4.d Vertrauen zur: PDS 

 

6. Inwieweit haben Sie Vertrauen zu den folgenden Parteien ?  
 
 1 sehr großes 
 2  großes  
 3  geringes  
 4  überhaupt keins  
 
d) PDS  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr großes                     1         4      1,1      1,1      1,1 

großes                          2        62     17,6     17,6     18,8 

geringes                        3       155     43,9     44,0     62,8 

überhaupt keins                 4       131     37,1     37,2    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,173      Std err        ,040      Std dev        ,752 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0612  w15/ 4.e Vertrauen zur: FDP 

 

6. Inwieweit haben Sie Vertrauen zu den folgenden Parteien ?  
 
 1 sehr großes 
 2  großes  
 3  geringes  
 4  überhaupt keins  
 
e) FDP  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr großes                     1         3       ,8       ,9       ,9 

großes                          2        38     10,8     10,8     11,7 

geringes                        3       161     45,6     45,9     57,5 

überhaupt keins                 4       149     42,2     42,5    100,0 

                                ,         2       ,6   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,299      Std err        ,037      Std dev        ,692 

 

Valid cases     351      Missing cases      2 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0829  w15/ 4.f Vertrauen zur: 'Schill-Partei' 

 

6. Inwieweit haben Sie Vertrauen zu den folgenden Parteien ?  
 
 1 sehr großes 
 2  großes  
 3  geringes  
 4  überhaupt keins  
 
f) Partei rechtsstaatlicher Offensive („Schillpartei“)  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr großes                     1         9      2,5      2,6      2,6 

großes                          2        26      7,4      7,5     10,1 

geringes                        3        62     17,6     17,8     27,9 

überhaupt keins                 4       251     71,1     72,1    100,0 

                                ,         5      1,4   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,595      Std err        ,040      Std dev        ,740 

 

Valid cases     348      Missing cases      5 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

  



Codebuch  Sächsische Längsschnittstudie   -  SLS-15     ( Welle 15) 

5 
 

E15_0404   w15/ 5.a Zufrieden: mit dem politischem System in der BRD 

 

5. Wie zufrieden sind Sie mit dem Folgenden?  
 
 1  sehr zufrieden  
 2  zufrieden  
 3  weniger zufrieden  
 4  unzufrieden  
 
a) mit dem politischen System in der Bundesrepublik Deutschland  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr zufrieden                  1         6      1,7      1,7      1,7 

zufrieden                       2       111     31,4     31,5     33,2 

weniger zufrieden               3       185     52,4     52,6     85,8 

unzufrieden                     4        50     14,2     14,2    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,793      Std err        ,037      Std dev        ,696 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 E15_0639  w15/ 5.b Zufrieden: mit der Wirtschaftsordnung 

 

5. Wie zufrieden sind Sie mit dem Folgenden?  
 
 1  sehr zufrieden  
 2  zufrieden  
 3  weniger zufrieden  
 4  unzufrieden  
 
b) mit der jetzigen Wirtschaftsordnung  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr zufrieden                  1         5      1,4      1,4      1,4 

zufrieden                       2       121     34,3     34,3     35,7 

weniger zufrieden               3       168     47,6     47,6     83,3 

unzufrieden                     4        59     16,7     16,7    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,796      Std err        ,039      Std dev        ,726 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0733  w15/ 5.c Zufrieden: mit der Demokratie 

 

5. Wie zufrieden sind Sie mit dem Folgenden?  
 
 1  sehr zufrieden  
 2  zufrieden  
 3  weniger zufrieden  
 4  unzufrieden  
 
c) mit der Demokratie  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr zufrieden                  1        11      3,1      3,1      3,1 

zufrieden                       2       157     44,5     44,5     47,6 

weniger zufrieden               3       142     40,2     40,2     87,8 

unzufrieden                     4        43     12,2     12,2    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,615      Std err        ,039      Std dev        ,738 

 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0734  w15/ 5.d Zufrieden: mit derMilitärpolitik 

 

5. Wie zufrieden sind Sie mit dem Folgenden?  
 
 1  sehr zufrieden  
 2  zufrieden  
 3  weniger zufrieden  
 4  unzufrieden  
 
d) mit der Militärpolitik der Regierung  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr zufrieden                  1         4      1,1      1,1      1,1 

zufrieden                       2       106     30,0     30,0     31,2 

weniger zufrieden               3       147     41,6     41,6     72,8 

unzufrieden                     4        96     27,2     27,2    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,949      Std err        ,042      Std dev        ,785 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0789  w15/ 6. Wie gefällt Ihnen die westliche Lebensweise? 

 

6. Wie gefällt Ihnen die westliche Lebens weise?  
 
 1 vollkommen  
 2 im großen und ganzen  
 3 teils-teils  
 4  kaum  
 5 überhaupt nicht  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

vollkommen                      1        20      5,7      5,7      5,7 

im großen und ganzen            2       154     43,6     43,8     49,4 

teils-teils                     3       169     47,9     48,0     97,4 

kaum                            4         6      1,7      1,7     99,1 

überhaupt nicht                 5         3       ,8       ,9    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,483      Std err        ,036      Std dev        ,671 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0349   w15/ 7. Haben Sie Angst vor der Zukunft? 

 

7. Haben Sie Angst vor der Zukunft?. Beispiel:  
 
 1 ja, und zwar seit Jahren  
 2  ja, aber erst seit einigen Monaten  
 3 nein  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

ja, seit Jahren                 1        47     13,3     13,3     13,3 

ja, seit Monaten                2        67     19,0     19,0     32,3 

nein                            3       239     67,7     67,7    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0339   w15/ 8.a Bedroht: mögliche eigene Arbeitslosigkeit 

 

8. Inwieweit fühlen Sie sich durch das Folgende persönlich bedroht?  
 
 1 stark  
 2  eher stark  
 3  eher schwach  
 4  schwach  
 
a) mögliche eigene Arbeitslosigkeit  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

stark                           1        32      9,1      9,1      9,1 

eher stark                      2        75     21,2     21,2     30,3 

eher schwach                    3       162     45,9     45,9     76,2 

schwach                         4        84     23,8     23,8    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,844      Std err        ,047      Std dev        ,889 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0407   w15/ 8.b Bedroht: Möglichkeit, dass Deutschland in Krieg verwickelt wird 

 

8. Inwieweit fühlen Sie sich durch das Folgende persönlich bedroht?  
 
 1 stark  
 2  eher stark  
 3  eher schwach  
 4  schwach  
 
b) Möglichkeit, dass Deutschland in einen Krieg verwickelt wird  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

stark                           1        31      8,8      8,8      8,8 

eher stark                      2        78     22,1     22,2     31,0 

eher schwach                    3       170     48,2     48,3     79,3 

schwach                         4        73     20,7     20,7    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,810      Std err        ,046      Std dev        ,864 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0830  w15/ 8.c Bedroht: Ausbruch eines neuen Weltkrieges 

 

8. Inwieweit fühlen Sie sich durch das Folgende persönlich bedroht?  
 
 1 stark  
 2  eher stark  
 3  eher schwach  
 4  schwach  
 
c) Ausbruch eines neuen Weltkrieges  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

stark                           1        34      9,6      9,6      9,6 

eher stark                      2        73     20,7     20,7     30,3 

eher schwach                    3       157     44,5     44,5     74,8 

schwach                         4        89     25,2     25,2    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,853      Std err        ,048      Std dev        ,908 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0831  w15/ 8.d Bedroht: Folgen der Zunahme der Globalisierung 

 

8. Inwieweit fühlen Sie sich durch das Folgende persönlich bedroht?  
 
 1 stark  
 2  eher stark  
 3  eher schwach  
 4  schwach  
 
d) Folgen der zunehmenden Globalisierung  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

stark                           1        20      5,7      5,7      5,7 

eher stark                      2       103     29,2     29,3     35,0 

eher schwach                    3       174     49,3     49,6     84,6 

schwach                         4        54     15,3     15,4    100,0 

                                ,         2       ,6   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,746      Std err        ,042      Std dev        ,783 

 

Valid cases     351      Missing cases      2 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0832   w15/ 8.e Bedroht: Ausweitung internationalen Terrorismus 

 

8. Inwieweit fühlen Sie sich durch das Folgende persönlich bedroht?  
 
 1 stark  
 2  eher stark  
 3  eher schwach  
 4  schwach  
 
e) Ausweitung des internationalen Terrors  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

stark                           1        67     19,0     19,0     19,0 

eher stark                      2       154     43,6     43,6     62,6 

eher schwach                    3       119     33,7     33,7     96,3 

schwach                         4        13      3,7      3,7    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,221      Std err        ,042      Std dev        ,792 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0027   w15/ 9.a Zukunft: für Sie persönlich 

 

9. Wie zuversichtlich sehen Sie die Zukunft  für das unter a) bis c) Genannte?  
 
 1  sehr zuversichtlich  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht zuversichtlich  
 
a) für Sie persönlich  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr zuversichtlich             1        64     18,1     18,1     18,1 

2                               2       204     57,8     57,8     75,9 

3                               3        79     22,4     22,4     98,3 

4                               4         5      1,4      1,4     99,7 

überhaupt nicht zuve            5         1       ,3       ,3    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,079      Std err        ,037      Std dev        ,694 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0026  w15/ 9.b Zukunft: für die Entwicklung in Ostdeutschland 

 

9. Wie zuversichtlich sehen Sie die Zukunft  für das unter a) bis c) Genannte?  
 
 1  sehr zuversichtlich  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht zuversichtlich  
 
b) für die Entwicklung in Ostdeutschland  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr zuversichtlich             1         4      1,1      1,1      1,1 

2                               2        62     17,6     17,6     18,7 

3                               3       144     40,8     40,8     59,5 

4                               4       106     30,0     30,0     89,5 

überhaupt nicht zuve            5        37     10,5     10,5    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,312      Std err        ,049      Std dev        ,920 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0833   w15/ 9.c Zukunft: für Ihre (künftigen) Kinder 

 

9. Wie zuversichtlich sehen Sie die Zukunft  für das unter a) bis c) Genannte?  
 
 1  sehr zuversichtlich  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht zuversichtlich  
 
c) für Ihre (künftigen) Kinder  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

sehr zuversichtlich             1        14      4,0      4,0      4,0 

2                               2       112     31,7     31,7     35,7 

3                               3       154     43,6     43,6     79,3 

4                               4        49     13,9     13,9     93,2 

überhaupt nicht zuve            5        24      6,8      6,8    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,878      Std err        ,050      Std dev        ,935 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0834   w15/ 10.a Militärische Aktionen der USA finden meine Zustimmung 

 

Das entspricht meiner Meinung  
 
 1  vollkommen  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht  
 
a) Die gegenwärtigen militärischen Aktionen der USA finden meine Zustimmung  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

vollkommen                      1        75     21,2     21,2     21,2 

2                               2        99     28,0     28,0     49,3 

3                               3        87     24,6     24,6     73,9 

4                               4        39     11,0     11,0     85,0 

überhaupt nicht                 5        53     15,0     15,0    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,705      Std err        ,071      Std dev       1,326 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0835   w15/ 10.b Beteiligung der BRD an militärischen Aktionen ist richtig 

 

Das entspricht meiner Meinung  
 
 1  vollkommen  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht  
 
b) Die Beteiligung Deutschlands an diesen Aktionen ist / war richtig.  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

vollkommen                      1        78     22,1     22,1     22,1 

2                               2        82     23,2     23,2     45,3 

3                               3        66     18,7     18,7     64,0 

4                               4        56     15,9     15,9     79,9 

überhaupt nicht                 5        71     20,1     20,1    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          2,887      Std err        ,077      Std dev       1,440 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0813   w15/ 10.c Jetzige Gesellschaft ist einziges menschenwürdiges Modell 

 

Das entspricht meiner Meinung  
 
 1  vollkommen  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht  
 
c) Das jetzige Gesellschaftssystem ist das einzige menschenwürdige Zukunftsmodell.  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

vollkommen                      1         4      1,1      1,1      1,1 

2                               2        52     14,7     14,7     15,9 

3                               3       132     37,4     37,4     53,3 

4                               4        96     27,2     27,2     80,5 

überhaupt nicht                 5        69     19,5     19,5    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,493      Std err        ,053      Std dev       1,003 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0812   w15/ 10.d Jetzige Gesellschaft wird Menschheitsprobleme lösen 

 

Das entspricht meiner Meinung  
 
 1  vollkommen  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht  
 
d) Das jetzige Gesellschaftssystem wird die dringenden Menschheitsprobleme lösen.  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

vollkommen                      1         1       ,3       ,3       ,3 

2                               2        19      5,4      5,4      5,7 

3                               3       106     30,0     30,1     35,8 

4                               4       114     32,3     32,4     68,2 

überhaupt nicht                 5       112     31,7     31,8    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,901      Std err        ,049      Std dev        ,924 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0814   w15/ 10.e Ich fühle mich politisch eng mit BRD verbunden 

 

Das entspricht meiner Meinung  
 
 1  vollkommen  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht  
 
e) Ich fühle mich politisch eng mit der Bundesrepublik Deutschland verbunden.  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

vollkommen                      1         7      2,0      2,0      2,0 

2                               2        40     11,3     11,3     13,3 

3                               3       111     31,4     31,4     44,8 

4                               4       122     34,6     34,6     79,3 

überhaupt nicht                 5        73     20,7     20,7    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,606      Std err        ,053      Std dev       1,000 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0018   w15/ 10.f Ich habe in Ostdeutschland eine gesicherte Zukunft 

 

Das entspricht meiner Meinung  
 
 1  vollkommen  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht  
 
f) Ich habe in Ostdeutschland eine gesicherte Zukunft.  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

vollkommen                      1        10      2,8      2,8      2,8 

2                               2        51     14,4     14,5     17,4 

3                               3       107     30,3     30,5     47,9 

4                               4        97     27,5     27,6     75,5 

überhaupt nicht                 5        86     24,4     24,5    100,0 

                                ,         2       ,6   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,564      Std err        ,058      Std dev       1,096 

 

Valid cases     351      Missing cases      2 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0836   w15/ 10.g Ich hoffe jetziges Gesellschaftssystem bleibt erhalten 

 

Das entspricht meiner Meinung  
 
 1  vollkommen  
 2  
 3  
 4  
 5  überhaupt nicht  
 
g) Ich hoffe, dass das jetzige Gesellschaftssystem für immer erhalten bleibt.  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

vollkommen                      1        13      3,7      3,7      3,7 

2                               2        52     14,7     14,7     18,4 

3                               3       151     42,8     42,8     61,2 

4                               4        75     21,2     21,2     82,4 

überhaupt nicht                 5        62     17,6     17,6    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Mean          3,343      Std err        ,056      Std dev       1,047 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0427   w15/ 11.a Fühle mich: als Bürger der BRD 

 

11. Als was fühlen Sie sich?  
 
 1 ja, vollkommen  
 2 ja, etwas schon  
 3 nein, eigentlich nicht  
 4  nein, absolut nicht  
 
a) als Bürger (in) der Bundesrepublik  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

ja, vollkommen                  1       157     44,5     44,5     44,5 

ja, etwas schon                 2       148     41,9     41,9     86,4 

nein, eigentlich nic            3        42     11,9     11,9     98,3 

nein, absolut nicht             4         6      1,7      1,7    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0308   w15/ 11.b Fühle mich: Bürger der ehemaligen DDR 

 

11. Als was fühlen Sie sich?  
 
 1 ja, vollkommen  
 2 ja, etwas schon  
 3 nein, eigentlich nicht  
 4  nein, absolut nicht  
 
b) als Bürger (in) der ehemaligen DDR  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

ja, vollkommen                  1       139     39,4     39,5     39,5 

ja, etwas schon                 2       141     39,9     40,1     79,5 

nein, eigentlich nic            3        53     15,0     15,1     94,6 

nein, absolut nicht             4        19      5,4      5,4    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0732   w15/ 11.c Fühle mich: als Ostdeutscher 

 

11. Als was fühlen Sie sich?  
 
 1 ja, vollkommen  
 2 ja, etwas schon  
 3 nein, eigentlich nicht  
 4  nein, absolut nicht  
 
c) als Ostdeutsche (r)  
 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

ja, vollkommen                  1       172     48,7     48,7     48,7 

ja, etwas schon                 2       122     34,6     34,6     83,3 

nein, eigentlich nic            3        46     13,0     13,0     96,3 

nein, absolut nicht             4        13      3,7      3,7    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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E15_0307   w15/ 11.d Fühle mich: als Europäer 

 

11. Als was fühlen Sie sich?  
 
 1 ja, vollkommen  
 2 ja, etwas schon  
 3 nein, eigentlich nicht  
 4  nein, absolut nicht  
 
d) als Europäer (in)  
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

ja, vollkommen                  1       122     34,6     34,6     34,6 

ja, etwas schon                 2       129     36,5     36,5     71,1 

nein, eigentlich nic            3        79     22,4     22,4     93,5 

nein, absolut nicht             4        23      6,5      6,5    100,0 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Valid cases     353      Missing cases      0 

 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

E15_0749   w15/ 12. Welchem Standpunkt würde Sie sich anschließen? 

 

12. Welchem der beiden Standpunkte würden Sie sich am ehesten anschließen ?  
 
 1 Für mich ist entscheidend, dass ich in Freiheit leben kann - bei allen Problemen, die  
  es jetzt vor allem durch die hohe Arbeitslosigkeit gibt.  
 2  Freiheit nützt mir nichts, wenn ich keine Arbeit habe.  
 0 Das ist schwer zu sagen. 
 

 

                                                        Valid     Cum 

Value Label                 Value  Frequency  Percent  Percent  Percent 

 

schwer zu sagen                 0        67     19,0     19,0     19,0 

in Freiheit leben               1       152     43,1     43,2     62,2 

keine Arbeit, Freihe            2       133     37,7     37,8    100,0 

                                ,         1       ,3   Missing 

                                     -------  -------  ------- 

                            Total       353    100,0    100,0 

 

Valid cases     352      Missing cases      1 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


